pupwgwlwnpgh  pnpnp

<u3sururnkr@3nhu
wuwjdwuwghp Yupbint npndwu Jwupt

Cupwgwlwpgh dwdywghpp WU ULH2-GKUNAL-24/2
<< Updwyhpp dwpgh «dwnwuppwwwwh 2npuwdwn Uunpwuhyh wudwu phy 12 hhduwwu nupng»
MNUY-p unnpl ubplwjwgund £ hp  Ywphpubph hwdwp  Uttnudebpph abnpptpdwt  uywwwyny
Yuwqguwybpyywsds UUULHM2-GLUMAP-24/2 dwolwagpny qudwt pupwgwlwpgh wpryniupnd wwjdwuwaghp
Yupbi|nt npnadwt dwuht nbintlwwnynie)niup:
Quwhwuwnn  hwuduwdnnnyh 2024 pdwlwuh hnypup 11-h phy 2 npnpdwdp  hwuwnwngb] Bu

dwutwyhgubph  Ynndhg  ubplwjwgwd  hwjnbpp'

hwdwwwwnwuluwunipjwu qguwhwndwt wpryniupubipp: <wdwdjwu npp'
Qwithwpwdhu 1:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' wn

hpwybph  wwhwueoubiphu

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
Uwutiwygh
hwiwywwwupliwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwnwupuwunipjwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 U/Q Shqpwt X
wiljnpyuin
U/ Uwuyw Upnjut X
Wa dnpdhyy %
Lwyjwuwpnjui
Uwutiwlyhgubph Cuwnpduwé Uwutiwlygh wnwowpyws
dwutwyhg
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip qhtu
inbink fpunndwd dwubuligh |, g WU, hug. R/
e hwdwp by “X”/ 97 M-
1 UW/a dnpdhy Lwjwuwpnywy X 6.417
2 U/Q Shqpuu Swlnpjut 6.554
3 U/ Uwuyw Upnjui 6.737
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 2:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' Uplwdwnyh abp
<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 U/Q Shgpwt X
Cwlynpjwta
2 | WA Uwuyw Upnjui X
3 «ULU<LhS-23» UNLC X
4 | Wadnndhy X
Lwjwuwpnyu
Uwutiwlhgutph Cuwnpdws Uwutiwlgh wnwowplwé
dwutiwyhg
qpwnbgpwé Uwutiwlygh wujwuniudp qhtu
inbink fotunnuwd duligh |-, g uuig, b 8/
1sno hwdwp ugk) “X”/ wnwitg » MUq- i
1 U/Q dnpdhlj Lujuwuwpryu X 136.3
2 W/ Shgqpwu Swlynpju 139.825
3 W/ Uwuyw Upnjuu 140.294




4

| «ULULPS-23» UMD

148.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:

Qwihwpwdhu 3:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Pphud

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
Uwutwygh
hwiwywwwuplwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubint
nGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 U/Q Shqpwt X
wljnpyuin
2 | W3 Uwuyw Upnju X
3 «ULu<hs-23» Une X
4 | Wa dnndhy X
Lwjwuwpnjui
Uwutiwlhgutph Cuwnpduwé Uwutiwlgh wnwowplwé
dwutwyhg
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp gqhu
tnb /ntunnyuis dwutulygh /wnwug UUL, hwq. npwud/
munann hwdwp ugky “X”/ ’ ’
1 U/Q Shqpwt <wlnpjwt X 183.3
2 W/ Uwiuyw Upnjui X 188.587
3 «ULu<hS-23» UNL X 217.0
4 U/a dnpdhl Lwjwuwprywu X 222.075
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 4:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ququp
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupluwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Shgpwu Swlnpjwt X
2 | Wa Uwiyw Upnjwu X
3 «ULULhS-23» UMLC X
Uwutiwlhgutph Cuwnpdws Uwutiwlgh wnwowplwé
dwutiwyhg
qpwnbgpwé Uwutiwlygh wujwuniudp qhtu
tnb /tunnyuid dwutugh /wnwug UUL, hwq. npwud/
nenEn hwdwp uok “X”/ ’ ’
1 «ULu<hs-23» UNe X 42.0
2 UW/Q Shgpwu Swlnpjwi 47.832
3 W3 Uwiyw Upnjui 65.007
Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ghi:
Quithwpwdhu 5:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' (nph hwwnpYuwynp
<pwybph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nbwpnid ugk “X”/




1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X
2 Wa Uwiyw Upnjui X
3 «ULu<hs-23» Une X
W dnpd
4 bwl{wuﬂlphri}wu X
Uwutwlyhgubph ﬁﬂhmpqwé Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp wutiwlhg gqhtu
wmbknbtpp /tnnqwd dwu:(‘lwnqgh /wnwug UUL, hwq. npwd/
hwdwp ugk) “X”/
1 «ULULhS-23» UNLC X 131.0
2 U2 Shgpwu <winpjwu 138.102
3 U2 Uwijw Upnjwu 144.712
4 Wa dnpdhy Lwjwuwpnuu 154.263

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:

Quithwpwdhu 6:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' fuudnp

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwywwwupliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwupuwunipjwu
/< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 W/ Uwiyw Upnjut X
3 «ULUu<hs-23» UNEC X
Uwutiwlyhgubph Cuwnpduwé Uwutiwlygh wnwowplyws
dwutwyhg
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip qhtu
bk fpunndwd dwubuligh |, g WU, hug. R/
e hwidwip ugh “X/ 9= e an
1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X 218.116
2 «ULu<hs-23» UNe 224.7
3 Wa Uwiyw Upnjwl 441.518

Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:

Quithwpwdhu 7:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pwuwu

<pwybph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X
2 W/ Uwijw Upnjut X
3 «ULu<hs-23» UNe X
Uwutiwlhgutph Cuwnpdwé Uwutiwlgh wnwowplwé
dwutiwyhg
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip gqht
bk fptnndud duntwligh |/, b jug UUE, hug, npwd/
e hwdwip Uty “X”/ 9 =7 hwq- n
1 «ULUu<hs-23» UNeC X 91.0
2 Wa Uwijw Upnjuu 102.841
3 W3 Shgpwu Swlynpjui 413.333

Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:

Qwihwpwdhu 8:




Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Yunwdp

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubpht
Uwutwygh
¢/c T hwiwywwwuplwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 U3 Shgpwt <wljnpjwi X
2 | Wa Uwiyw Upnjuu X
3 «ULULhS-23» UNLC X
Uwutwlyhgubph d.el::;?":l;:;f Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp 9 gqhtu
nbink /puunnquid dutiwligh |- 0o UUE, hug, ppud/
nupp hwdwp ok “X”/ 9 » hwq. np
1 «ULULhS-23» UNC X 117.5
2 UW/a Shgpwt <wlnpjwi 124.851
3 W/a Uwiyw Upnjwu 220.324
Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 9:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pugnty
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
¢/c R hwiwywwwupliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwupuwunipjwu
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 U/ Uwiyw Upnjwu X
3 «ULu<hs-23» UNe X
Uwutiwlyhgubph l?:::;[:l[‘:;f Uwutiwlygh wnwowpyws
qpunbgnwé Uwutiwlgh wigwunudp 9 qht
inbink founnywd dusbwligh | g UUE, hug. ppwd/
e hwdwp gty “X”/ 97 M-
1 «ULULhS-23» UNLC X 31.7
2 Wa Shgqpwu <wlnpjwu 32.322
3 W3 Uwiyw Upnjwu 43.928
Cunpywd Jwutwlghtu npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ghu:
g9
Quithwpwdhu 10:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Yupundhg
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
Uwutwlygh
¢/c whwhnudp hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 UW/Q Shgpwt <wlnpjwu X
2 | Wa Uwuw Upnjwu X
3 | «ULU<hS-23» UMP X
Uwutiwlhgutph ucut:::.r:llr Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgpwé Uwutiwlygh wujwuniudp 9 gqhtu
Gnbpp /uunnyuid duutuiygh /wnwug UUL, hwq. npwud/
nan hwdwp uok “X”/ ’ ’
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X 120.833




2 «ULu<hs-23» Une

121.0

3 Wa Vwiyw Upnjwi

168.916

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuquigny ght:

Qwithwpwdhu 11:

Fudwt wnwplw £ hwunhuwund' <wyp Yndpwihu

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
¢/ whiywned hwdwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufjuwunipjwu
n hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubint
nGwpnid uok| “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 UW/a Shgpwu Swlnpjw X
2 | Wa Uwuw Upnjuwu X
3 «UuL3nuub» UML X
wa dnpdhy
4 Lwyjwuwpnjui X
Uwutiwlhgutph f;‘&':ll'l‘;f Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgnwé Uwutiwlgh wiugwunudp 9 qht
wnbink fotnnyws dudbwligh | g UUC, hug. ppuwd/
e hwdwp gt “X”/ 9=~ M-
1 «uL3nuuh» UL X 543.438
2 U/Q Shgpwu Swlnpjwi 722.625
3 U/Q dnpdhy Lwjwuwpnywu 734.375
4 W/a Uwiyw Upnjwl 757.872
wnpywd Jwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwnjwd swthwuhy' wnwgwpyyw wquqgnyu ghu:
Cu 6 Jwuu u GinL hwd & upy' 6u u qhtu
Quithwpwdhu 12:
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' hwg
<pwytph <pwytph
Uwutilgh wwhwugubkphu wwhwugubpht
¢/c whwtinud hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupluwung | Luhwdwwywunwupjuwunyejwu
L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
Wa Unu Qphgnpjuis X
5 | Wa dnndhy X
Lwyjwuwpnu
U/2 Updhut Mwuynjui X
Uwutiwlyhgubph fﬂﬂr:li:;f Uwutiwlygh wnwowpyws
qrwnbgnwé Uwutiwlgh wigwnidp 9 qht
bk founndws dudbwligh | g UUS, hug. npuwd/
rl. r'ﬂ hUJleUr] Uzbl_ uxn/ g ’ q.' rl'r'
1 W3 Updhub Mwuynjui X 534.629
2 U/a dnpdhy Lwjwuwprywt 682.982
3 UW/Q Unu Qphgnpjuts 1004.644
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpywé ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 13:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' hunyuadwywp
<pwytph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubkphu wwhwugubkphtu
¢/ whl{whm?i hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 UW/Q Shgpwt <wlnpjwi X




2 Wa Uwijw Upnju X

W2 dnpdhyy %
Lwywuwpnjwu
Uwutwlyhgubph Cuwnpduwé Uwutiwlygh wnwowpyws
dwutwlhg
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhtu
kink /otinndud dwutwligh |- big uUE, huig. ppwd/
muntno hwdwp ugk) “X”/ 9 » g nn

1 U/2 Uwiyw Upnjwu X 77.55
2 UW/2 Shgpwu <winpjwu 80.667
3 U/2 dnpdhy Lwwuwpnywu 96.938

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 14:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' ant

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwiwywwwupliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwupuwunipjwu
/< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 W/ Uwiyw Upnjut X
wa dnpdhy %
Lwywuwpryw
Uwutiwlyhgubph Cuwnpdwé Uwutiwlygh wnwowpyws
dwutiwlyhg
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwunidp gqhu
bk fpunndwd dwubuligh |-, b ig WU, hug. R/
nEnED hwdwp gk “X”/ 9 » Q-
1 W2 Shgpwt <winpjul X 333.333
2 U/a dnpdhy Lwjwuwpryw 352.5
3 W3 Uwiyw Upnywu 370.124
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ghi:
Quithwpwdhu 15:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' dwlwpnu
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 W3 Shgpwu Swinpjwt X
Wa Uwuyw Upnjwt X
Wwa dnpdhy X
Lwywuwpnjwi
Uwutiwlhgutph Cuwnpdwé Uwutiwlgh wnwowplwé
dwutiwyhg
qpwnbgpwé Uwutiwlygh wujwuniudp qhtu
bink fotunnwd dubligh |/, b g WU, hug, npuwd/
nenED hwdwp uok “X”/ 9 » Q-
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwi X 76.375
2 W2 dnpdhy Lwwuwpnywu 85.188
3 W3 Uwiyw Upnjui 98.112

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdht 16:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' ninn




<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwuuwunipjwu
</ wujwunudp
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid uok “X”/ nbwpnid uok| “X”/
1 UW/a Shgpwu Swlnpjw X
2 | Wa Uwiuw Upnuu X
wa dnpdhy X
Lwywuwpnjwu
Uwutiwyhgubph Cunpyud Uwutwlygh wnwowplyws
dwutwlhg
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp gqhu
bin /pbunnduis dwubwlgh | e UUE, hug, npw/
wnGntpp hwdwp ok “X”/ 9 » hwq. np
1 U/a dnpdhy Lujwuwpnywu X 38.198
2 U/2 Uwiyw Upnjwu 40.255
3 U/Q Shgpwu Swlnpjwi 42.605
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 17:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' nuwy
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwdwywunwupluwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
/< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 Wa Shgpwu <wlnpjut X
2 | Wa Uwiyw Upnjwu X
Wa dnpdhyy X
Lwywuwpnjwi
Uwutiwlyhgubph Cuwnpduwé Uwutiwlygh wnwowpyws
dwutiwlyhg
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip qhtu
nbink /pbunnduis dwubwlgh | g UUE, hug, ppw/
e hwdwp ok “X”/ g Uos, huiq- in
1 Wa dnpdhYy Luyjwuwprywu X 91.088
2 Wa Shgpwu Swlnpjwi 113.126
3 W3 Uwiyw Upnjwu 115.917
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 18:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' ywupp
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphtu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X
2 W/ Uwijw Upnjwi X
3 «uL3ntuyh» UML X
Wwa dnpdhy
4 Lwyjwuwpnjui X
Uwutwlhgubphp Cunpjws Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé Uwutiwlygh wujwuniudp dwutiwlyhg qhu
wbkinbkpp /punpywd dwutuwlgh | /wnwug UUL, hwq. npwd/

7




hwdwp ugk “X”/

1 «UL3NLuUbh» UMP X 409.845
2 W2 Uwijw Upnjwu 419.892
3 U2 Shgpwu <winpjwu 594.938
4 Wa dnpdhy Lwjwuwpnyuu 661.042

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 19:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' dwéniu

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwwuplwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 U3 Shgpwt <wljnpjwu X
W/ Uwiyw Upnjut X
wa dnpdhy %
Lwywuwpryw
Uwutiwlyhgubph Cuwnpdwé Uwutiwlygh wnwowpyws
dwutiwlyhg
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp gqhu
bk otnndwd dwubuiligh |-, g uug, b o/
munann hwdwp ugky “X”/ wnwig » Nq-
1 Wa dnpdhy Lwwuwpnyw X 79.5
2 U/2 Uwiyw Upnjwu 95.4
3 W2 Shgpwt <winpjut 106.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 20:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' tnindwwnh dwdndy
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